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Суть впровадження. Покращити якість системи 

надання медичної та реабілітаційної допомоги дітям із 

нефрологічною патологією, представлення методології 

менеджменту у задіяні інституцій у напрямах взаємодії 

щодо формування клінічного та реабілітаційного 

маршрутів пацієнта. 

Пропонується, як складова практичної діяльності, 

для впровадження в практичну роботу педіатричних та 

нефрологічних відділень ЗОЗ, лікарів загальної практики - 

сімейної медицини, дана інновація розроблена кафедрою 

педіатрії, неонатології та перинатальної медицини та 

кафедрою соціальної медицини та організації охорони 



здоров’я Буковинського державного медичного 

університету за участі кафедри нефрології та 

екстракорпоральних технологій, Національний медичний 

університет імені О.О. Богомольця та лікувально-

організаційного управління Національної академії 

медичних наук України. 

Реабілітаційна допомога у закладах охорони 

здоров’я – комплекс заходів, спрямованих на оптимізацію 

функціонування осіб, які зазнають або можуть зазнати 

обмеження повсякденного функціонування у їхньому 

середовищі. 

Нефрологія – розділ медичної науки, що вивчає 

аспекти етіології та патогенезу, розробляє і вдосконалює 

методи діагностики, лікування та профілактики спадкових і 

набутих первинних і вторинних уражень нирок на всіх 

етапах їх розвитку. Захворювання органів сечовидільної 

системи залишаються актуальною проблемою в педіатрії у 

зв’язку з високим рівнем поширеності в дитячій популяції з 

акцентом на хронічний перебіг захворювань нирок з огляду 

на їх рецидивуючий характер та ускладненнями із 

розвитком найнебезпечнішого серед них захворювання – 

хронічної хвороби нирок (ХХН). 

Система охорони здоров’я розглядається, як високо 

витратна галузь виробництва медичних послуг, згідно до 



даних Organisation for Economic Co-operation and 

Developmen (OECD), витрати на лікувальну та 

реабілітаційну допомогу (стаціонарний та амбулаторний 

етапи) становлять більшу частину поточних витрат на 

охорону здоров’я в країнах ЄС. 

Реабілітація, у сучасній медичній практиці, є 

складовою комплексу медичних послуг поряд із 

лікуванням, паліативною допомогою, профілактикою та 

визначена стратегією Всесвітньої організації охорони 

здоров’я (ВООЗ). 

Узагальнюючи результати аналізу щодо існуючих 

рекомендацій міжнародних та вітчизняних медико-

технологічних документів на засадах доказової медицини 

щодо лікувальної та реабілітаційної допомоги; спираючись 

навласний досвід щодо впровадження медико-

технологічних документів на засадах доказової медицини у 

дитячій нефрологічній практиці на рівні госпітального 

округу нами пропонується методологія формування 

клінічного та реабілітаційного маршрутів нефрологічного 

пацієнта дитячого віку та взаємодію у цьому процесі 

закладів охорони здоров’я (ЗОЗ) в межах госпітального 

округу з метою забезпечення лікування, підтримки та 

збереження оптимально можливого рівня функціонування 

скомпрометованої сечовидільної системи хворого (рис.). 



 

Рис. Методологія формування клінічного та 

реабілітаційного маршрутів  

нефрологічного пацієнта дитячого віку  

та взаємодія у цьому процесі закладів охорони здоров’я 

(ЗОЗ) в межах госпітального округу  

(власна ілюстрація) 
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